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PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

SISTEMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

   SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO E CULTURA

2ª CONVOCAÇÃO



A Prefeitura Municipal de Palmas, por meio da Secretaria Municipal da Educação e Cultura, convoca as associações de moradores, sindicatos, igrejas, ONG’s e outros órgãos da sociedade civil organizada para a ASSEMBLÉIA DE ELEIÇÃO DE SEUS REPRESENTANTES PARA COMPOR O CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR, a realizar-se DIA 13 DE FEVEREIRO ÀS 19h30, NO AUDITÓRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO (situado na 106 Norte, alameda 17, lt 16)   



Esclarece que deverão participar da assembléia apenas dois representantes de cada órgão, cujos nomes devem ser indicados via ofício, à Secretaria Municipal da Educação e Cultura-SEMEC (situada na 106 Norte, alameda 17, lt 16) até o dia 12 de fevereiro. O ofício poderá ser entregue no local da assembléia.



Ressalta a importância de comparecer à assembléia para que haja manifestação de voz de todos os órgãos na definição dos representantes da sociedade civil que comporão o Conselho Municipal de Alimentação Escolar. Por isso, mesmo aqueles que não têm interesse em se candidatar devem comparecer para a votação.

Danilo de Melo Souza

Secretário Municipal da Educação e Cultura

