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PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA


,
DOCUMENTOS PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL DE LAVA-JATOS E SIMILARES
- Requerimento (modelo SEMACT);
- Memorial de Caracterização, com dimensionamento das unidades de tratamento dos efluentes sanitários e industriais;

- Edital de Comunicação, página do jornal;

- Cópia dos Documentos pessoais (CPF e RG), no caso de pessoa física; 

- Cópia do Contrato Social e de suas Alterações;

- Xerox do C.N.P. J e Inscrição Estadual, atualizados;

- Certidão Negativa de Débitos Municipais;
- Outorga de Uso da Água (Fornecida pelo NATURATINS) – Para os casos em que ocorram derivações para uso da água de corpos hídricos e poços de lençol subterrâneo.

· Xerox da Certidão de Registro do Imóvel e Contrato de Locação ou Arrendamento (caso a área do empreendimento seja alugada);

· Certidão de Uso do Solo da Prefeitura Municipal – no caso de Zona Urbana, especificando claramente as diretrizes de uso do solo estabelecido para o local e a Lei que aprovou essas diretrizes. Indicar claramente o tipo de uso do solo permitido (industrial, comercial, estritamente residencial, misto, industrial-comercial, etc.);

· Certidão sobre abastecimento de água e coleta de esgotos – Se no local for atendido por rede de abastecimento de água e coleta de esgotos, deverá ser apresentada Certidão do Órgão responsável pelos serviços de água e esgoto do Município (SANEATINS e/ou Prefeitura Municipal);

- Projetos do Empreendimento e do Sistema de Tratamento dos Efluentes Sanitários e Industriais – O mesmo deverá conter detalhes, corte e fachadas e estar devidamente registrado no CREA-TO, acompanhado da ART.

- Apresentar documento comprobatório referente à destinação final dos resíduos provenientes do sistema separador água/óleo (caso tenha sido implantado)

- Guia de Recolhimento da Taxa (deverá ser paga e apresentada, após a análise da documentação exigida)

· Estes documentos deverão estar devidamente autenticados em Cartório ou acompanhados do documento original para fins de protocolo.

· Somente serão aceitos projetos elaborados por consultores técnicos cadastrados na Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Ciências e Tecnologia
Avenida Teotônio Segurado, Área Verde 402 Sul, Conjunto 01, Lotes 21/22, CEP 77.000-000 – Palmas –TO.

Fone: (63) 218 – 5476

DISQUE DENÚNCIA 0800-644.5054
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